



PISCATAWAY TOWNSHIP SCHOOLS

15158th
పిస్కాటవ్, NJ 08854
ఫోన్ 732 572-2289, ext. 2513
ఫ్యాక్స్ 732 777-1361
www.piscatawayschools.org

డాక్టర్ ఫ్రాంక్ రానెల్లి
గూగుల్ లో పాఠశాలల సూపరింటెండెంట్

అనువదించబడిన

నవంబర్ 9, 2020

ప్రియమైన తల్లిదండ్రులు / సంరక్షకులు

, నవంబర్ 16, సోమవారం నా హైబ్రిడ్ అభ్యాస ప్రణాళికను ప్రారంభించడానికి మేము సంతోషిస్తున్నాము! మీరు హైబ్రిడ్ లెర్నింగ్ ప్లాన్ కింద మీ బిడ్డను పాఠశాలకు పంపాలని ఎంచుకుంటే, దయచేసి ఈ చాలా ముఖ్యమైన సమాచారాన్ని చదవండి. ఇది మీ పిల్లల ఆరోగ్య సీతినీ నిర్ధారించడానికి అవసరమైన రోజువారీ స్కీనింగ్ ఫారమ్ ను కలిగి ఉంటుంది, మీ పిల్లవాడు హాజరయ్యే హైబ్రిడ్ బ్రమణ సమూహం మరియు పూర్తి హైబ్రిడ్ బ్రమణ క్వాలెండర్. ఈ లేఖలోని మొత్తం సమాచారం [జెనెసిస్ పేరెంట్ పోర్టల్ లో ఉంటుంది](#). ఇది జిల్లా మరియు పాఠశాల వెబ్ సైట్ లో కూడా పోస్ట్ చేయబడుతుంది.

1. విద్యార్థులు మరియు సిబ్బంది ఆరోగ్యం మరియు భద్రతను నిర్ధారించడానికి, తల్లిదండ్రులు తమ పిల్లల రోజువారీ హీత్ సీతినీ నిర్ధారించాలి. ని ఎలక్ట్రానిక్ గా సమర్పించడం ద్వారా మాత్రమే ఇది చేయవచ్చు. **మీ పిల్లవాడు హాజరయ్యే రోజులలో COVID DAILY PARENT FORM** వ్యక్తి అభ్యాసానికి. **COVID DAILY PARENT రూపం** "పత్రాలు" టాబ్ కింద జెనెసిస్ లో చూడవచ్చు. ఈ ఫారమ్ ను యాక్సెస్ చేయడానికి పూర్తి సూచనలు చూడవచ్చు. [ఇక్కడ](#).

అందరి భద్రత కోసం, తల్లిదండ్రులు పూర్తి **COVID DAILY PARENT ఫారం** ప్రతి రోజు పాఠశాలకు ఒక విద్యార్థి యొక్క రాక ముందు చేయాలి. ఈ ఫారం పూర్తి చేయకుండా పాఠశాలకు వచ్చే విద్యార్థులను తరగతికి అనుమతించరు. ఈ ఎలక్ట్రానిక్ ఫారమ్ ను స్థిరంగా పూర్తి చేయకపోవడం వల్ల విద్యార్థిని ఆల్-రిమోట్ షెడ్యూల్ లో ఉంచవచ్చు.

2. మీ పిల్లల హైబ్రిడ్ బ్రమణ సమూహం మీ పిల్లల ఫోటో క్రింద సారాంశం పీట్ లో జెనెసిస్ లో జాబితా చేయబడింది. మీ పిల్లల బ్రమణ సమూహం నియామకాన్ని కనుగొనడానికి పూర్తి సూచనలు చూడవచ్చు. [ఇక్కడ](#).
3. ప్రతి రోజు ఏ హైబ్రిడ్ సమూహం పాఠశాలకు హాజరవుతుందో వివరించే క్వాలెండర్ చూడవచ్చు. [ఇక్కడ](#).
4. మీ పిల్లవాడు బస్సును పాఠశాలకు మరియు బయటికి నడుపుతుంటే, సమాచారం అనుసరిస్తుంది **వారంలో ఆలస్యంగా** నవీకరించబడిన సమయ షెడ్యూల్ కోసం.

మీ సహకారాన్ని మేము అభినందిస్తున్నాము మరియు మీకు ఏమైనా ప్రశ్నలు ఉంటే, దయచేసి మీ భవన ప్రిన్సిపాల్ ను సంప్రదించండి.

భవదీయులు,

డాక్టర్ ఫ్రాంక్ రానెల్లి

